

齐闻周览

Qi wen zhou lan

淄川区集中开工 14个新旧动能转换项目

导报讯(记者 周海波 通讯员 闫盛霆 仇慧清)近日,淄博市淄川区2019年首批14个新旧动能转换重大项目集中开工。据介绍,这些项目总投资167亿元,年度计划投资40亿元,涵盖了新装备、新材料、产业园区、现代农业、文旅融合、城市建设、社会事业等领域。

“这些项目具有投资规模大、科技含量高、财税效益好、带动能力强的特点,对全区发展动能转换、产业转型升级、城市承载力提升、民生福祉增进等,将产生积极而深远的影响。”淄川区发展和改革局局长赵云龙说。

爱心捐款 救助沂源患病消防员



导报讯(记者 巩辉 通讯员 朱文琦)近日,中国银行淄博新区支行将筹集到的5000余元捐款交到了淄博市消防支队相关负责人手中,由其代为转交沂源消防大队。

中国银行淄博新区支行与淄博市消防支队合作多年,在得知沂源县消防大队一名22岁专职消防员被确诊为急性淋巴细胞白血病后,该行立即组织捐款,及时送到了淄博市消防支队相关负责人手中。

布局高端领域 进军国际市场

山能淄矿换道超车



图为方大新材料公司生产现场

记者 周海波 通讯员 弋永杰 韩建军 位少青

最近,一辆载满钢丝网管材的货车,从山能淄矿集团方大新材料公司厂区驶出,踏上了前往波兰的征途。这是该公司进入国际市场的第一单。

“我们积极实施‘蓝海战略’,打破现有市场、产业、产品的边界,以创新的需求、创新的思维、创新的手法,在一片全新的无人或者少人区竞争的市场上进行开拓,为顾客创造了需求,为自身创造了价值,企业迈入新层级,获得高额回报。”山能淄矿集团党委书记、董事长朱立新表示。

“蓝海战略”是“红海战略”的对称,是竞争战略之一。淄矿集团不在过度拥挤的产业、区域市场中消耗,不以硬碰硬的方式陷入血腥的“红海”。他们采取差异化策略,不与弱者抢蛋糕,在新的市场中寻找商机。

“这次往波兰销售产品,是我们进入国际市场的第一单。为此,我们整整努力了一年。在这一年时间里,

我们不断提升生产力、技术研发水平、产品质量,以及销售网络和企业信誉等,为成功接单打下了基础。”方大新材料公司经理王晓华说。

虽然此次接单成功,在高兴之余他们仍需努力,用高质量的产品赢得国际市场更多客户青睐。目前,方大新材料公司已与波兰这家客户签订了长期供货合作协议,并以此为桥头堡,大力进军欧洲市场。

方大新材料公司进军“一带一路”沿线,山能淄矿集团东华水泥则走向了高端高质。用东华水泥生产的专用道路水泥浇筑的青岛新机场西跑道,完成了最后的道面混凝土浇筑。至此,该机场东、西跑道正式贯通,进入校飞准备阶段,为机场转场运营奠定了基础。

“青岛新机场使用的水泥与我们以往生产的水泥不同,是专用道路水泥,指标要求比正常的国家标准要高。我们根据客户提供的参数标准,进行了‘私人订制’。”东华水泥副总经理杨霞介绍。

为生产出高标准的专用道路水泥,该公司从源头抓起,重新制定了

积极实施“蓝海战略”,打破现有市场、产业、产品的边界,在一片全新的无人或者少人区竞争的市场上进行开拓,企业迈入新层级

《机场专用原燃材料的验收标准》等一系列标准、措施,加大对进厂原辅材料的检验力度。根据检验指标合理搭配生产,保证出厂水泥质量。专门成立机场熟料、水泥生产小组,调整生产工艺参数,单独拿出一条熟料生产线进行“订制”生产。

“此次与东华水泥公司的合作非常好,无论是从产品质量,还是从后期服务方面,我们都非常满意。”参与机场建设的中铁集团北京局青岛机场项目部负责人说。

目前,东华水泥已先后中标穿黄隧道、潍莱高铁等4个大工程项目。进军高端领域,实现差异化竞争,让东华水泥赚得盆满钵溢。

“坚定不移走市场国际化之路,坚定不移走科技创新之路,我们擦亮品牌,提升品质,进一步拓宽视野,寻找机遇,闯出一条新路,拓出一条新路,实现由红海厮杀向蓝海领航的转变。”淄矿集团党委副书记、总经理、总工程师孙希奎表示。

目前,该集团资产负债率已降至42%,人均利润14.5万元,整体工作走在行业前列。

淄博将推行车险实名制 可用微信支付宝等缴费

导报讯(记者 巩辉 通讯员 王锋)从淄博市保险行业协会获悉,自4月13日起,淄博市开始推行机动车辆保险投保人实名认证制度。今后,个人或企事业单位在购买车险时,保险公司将核对缴费账户信息的真实性,确保缴费账户信息与投保人身份一致。

车险实名认证可以用银行卡、微信、支付宝等已采取实名制的第三方支付方式。对于现金缴费等没有实名认证的支付方式,需要投保人到保险公司经营场所完成缴费,同时在支付过程进行录音、录像。

全市银行业法律事务情况通报会举行 增强防范和化解金融风险意识

导报讯(记者 刘嫣婕 通讯员 刘剑波)4日,由淄博仲裁委员会和淄博市银行业协会联合举办的全市银行业法律事务情况通报会举行。

淄博仲裁委仲裁员、山东德衡(淄博)律师事务所主任褚颖通报了全市2018年度金融机构诉讼事务情况,并与大家分享了如何以更加专业、便利、快捷的仲裁方式解决金融纠纷。淄博仲裁办秘书室主任李树国分别就2018年银行仲裁案件情况、银行在经营及仲裁过程中存在

的主要问题、银行经营及仲裁或诉讼过程中应注意问题,以及在金融企业聘任仲裁员的有关要求等四方面进行了通报和讲解。

在本次会议上,与会人员还对本次通报会的实务性、指导性和可操作性的知识点进行相互交流探讨。通过本次会,各银行分管行长和法律事务部门经理进一步丰富了金融知识,增强了防范和化解金融风险意识,并学习了如何运用仲裁方式,处置银行在经营过程中发生的各类纠纷。

记者 周海波

四月的淄博,芳草始生,美景如诗如画,正是踏春出游的好时节。今年清明假期,淄博天气以晴朗为主,春意盎然,市民纷纷走出家门踏青游园、赏花休闲。淄博市整体旅游接待稳中有升,市场秩序井然有序,全面实现了“安全、有序、优质、高效、文明”的假日旅游工作目标。

为进一步激活淄博文化旅游市场,淄博市文化和旅游局积极组织各旅游企业,依托资源优势,精心策划推出以齐文化、商埠文化、聊斋文化、陶琉文化等为主题的文化旅游,以潭溪山、原山、开元溶洞、齐山等为主的休闲赏花旅游,以中郝峪、牛记庵、上舍等为主的乡村旅游,以温泉、体育、研学等为主题的文化旅游新业态等丰富多彩的文化旅游产品和活动,给游客提供丰富的文化旅游大餐。

赏花主题游、乡村游火爆

四月,万物复苏,百花争艳,樱花、海棠、连翘、桃花、梨花、油菜花等竞相怒放,踏青赏花主题成为游客选择的新亮点。淄川举办了潭溪山百花节、齐山樱花节、梦泉梨花节、马鞍山踏青节等主题旅游节庆活动;博山举办第一届开元溶洞梅花节、第四届博山杏花节;沂源举办第二十五届山东沂源汇泉桃花节,吸引游客领略万亩桃花开放的美丽景象,鲁山溶洞群景区推出首届七彩风筝美食文化节;张店的人民公园、火炬公园、植物园,桓台的红莲湖公园以及高青的芦湖公园等公园,也成为人们休闲娱乐、赏花怡情的好去处。

踏春赏花、民俗体验、工业旅游……

淄博端出春季文化旅游大餐

随着淄博市进一步完善“快行漫游”路网体系,进入各景区旅游点的道路更加通畅,自驾游、散客游成假日旅游主力军。淄博市内容源市场活跃,济南、东营、滨州、潍坊等省内内容源稳中有升,北京、天津等远程客源有明显增长。

旅游客源市场不断扩大

假日期间,各区县还推出了丰富文化活动进景区,让游客享受文化大餐。

淄博大剧院清明假日期间推出精彩儿童剧《猪猪侠之仙豆传奇》,吸引众多孩子家长前往观赏;临淄区举办“三月三”牛山庙会,组织京剧、鹌鹑戏、快板剧、八仙戏等多个剧种新编小戏

轮番登场;桓台王渔洋故里景区石刻展示及独具内涵特色的王氏家风家训;周村古商城作为百年商埠,其商埠文化、建筑文化、民俗文化、非遗文化、宗教文化等众多文化交相辉映,奉献了抛绣球、货郎担、黄包车、鸣锣开市等民俗体验活动。

淄川的1954陶瓷文化创意园、中华琉璃文化创意园、博山China琉璃小镇、周村烧饼博物馆等工业旅游示范点,吸引了大批亲子游、学生游客前来游览;神农谷推出游药谷、登药山、吃药膳、住药墅等中医药健康旅游新业态成为游客的新宠。

惠民措施给力

为进一步提升市民和游客

的幸福指数,各旅游景区、乡村旅游点纷纷推出精彩活动和优惠政策。

周村古商城推出穿汉服免费游古城等优惠活动;潭溪山景区推出百花节,踏青赏连翘,打卡网红桥活动;千禧农谷景区推出“一票通”政策、“98元限时抢购”票价优惠活动;淄川齐山景区举办大型演出齐国战鼓迎宾、曲水流觞汉服雅集、古典乐器演出、免费提供汉服供游客游园赏花拍照。

聊斋城景区推出汉服文化一花朝节祭祀典礼,女性游客免费体验古装真人秀。博山旅游惠民卡电子卡于清明假期首日上线,持电子卡二维码可刷卡直接进入景区,为游客带来方便快捷的出游体验。

旅游安全24小时值守

淄博市文化和旅游局进一步强化假日旅游安全工作,规范假日旅游市场秩序。局领导班子挂包区县督导检查旅游安全,重点对景区景点、乡村旅游点、星级宾馆等方面进行隐患排查,并建立了24小时值班值守制度。

在清明假日期间,淄博市文化和旅游局实行“日报告”和“零报告”制度,每天向市政府报告当日情况,及时调度重点景区游客数量,确保不超景区最大承载量,确保假期安全平稳有序。



国药准字H37023814 鲁药广审(文)第2019010044号 请按照药品说明书或在药师指导下购买和使用 不良反应:1.可见便秘。 禁忌:高钙血症患者禁用。 其他不良反应、禁忌、注意事项详见说明书。

百佳利 小儿四维葡钙片 为成长加力

孩子的成长,爸爸给力! 百佳利 小儿四维葡钙片 钙离子搭配四种维生素 适应症:用于预防和补充儿童体内维生素及钙质的不足。



四维成长力场

成长力 VD Ca 活力 VB1 VB2 VC 抵抗力

山东新华制药股份有限公司 SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO.,LTD.